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252   -   Mastleuchten, Scheinwerfer und Strahler | Light columns, floodlights and spotlights

Mastleuchte, durch das schlichte Design kann die Leuchte sowohl in historischen als auch in moder-
nen architektonischen Umgebungen eingesetzt werden, erhältlich für Anbaumontage (Dübelbefesti-
gung) mit 2 Metern Höhe oder für Fundamenteinbau mit 3 Metern Höhe, Lichtkopf und Befestigungs-
platte aus lackiertem Alu-Druckguss, Lichtmast aus lackiertem Alu-Strangguss, Dichtungen aus Silikon, 
Schrauben aus Edelstahl, Primärreflektor aus hochglänzendem Aluminium, Sekundärreflektor aus weiß 
beschichtetem Aluminium für ein besonders sanftes und blendfreies Licht, 360° strahlend, integriertes 
elektronisches Versorgungsteil in der Version für Halogen-Metalldampflampen, eine Kabeleinführung.

Hinweis: Lichtkopf und Mast müssen getrennt bestellt werden.

Light column, due to the plain design the light fixture can be used in historic as well as in modern archi-
tectural surroundings, available for surface floor installation (with dowels) height 2 meters or to be in-
serted in foundation (height 3 meters), light head and base plate in die-cast aluminium coated, pole 
in extruded aluminium coated, gaskets in silicone, stainless steel screws, primary reflector in high-gloss 
aluminium, secondary reflector in aluminium white plated for a soft and glareless light, 306° polar dis-
tribution, integrated electronic power supply in the version with metal halide lamp, one cablegland.

Note: head and pole must be ordered separately. 

Leuchtenkopf | lamp head
Artikel-Nr.
article-no

Leuchtmittel 
lamps

TOSMA-1500x AGL   60W   E27   230V~*
QT32   60W   E27   230V~*

TOSMA-700x HIT-CE   70W   G12   230V~   EVG

bitte Farbe ergänzen | please indicate the colour

x = 1 weiß | white
x = 6 anthrazit | anthracite
x = 7 alugrau | light grey

*EuP-Richtlinien zum Glühlampenverbot S. 272 | *EuP directive p. 272

TOSMA-1501x

400 cd/klm400 cd/klm400 cd/klm400 cd/klm400 cd/klm

60°60°60°60°60°

30°30°30°30°30° 30°30°30°30°30°

60°60°60°60°60°

TOSMA-700x

400 cd/klm400 cd/klm400 cd/klm400 cd/klm400 cd/klm

60°60°60°60°60°

30°30°30°30°30° 30°30°30°30°30°

60°60°60°60°60°

Mast für Anbaumontage (Dübelbefestigung) und Fundamenteinbau.

Pole for surface floor installation (with dowels) and be inserted in foundation.

Artikel-Nr.
article-no

Höhe
height

Beschreibung
description

TOSMAD-2000x* 2000 Anbaumontage 
surface floor installation

TOSMAF-3000x* 3000 Fundamenteinbau
inserted in foundation

bitte Farbe ergänzen | please indicate the colour

x = 1 weiß | white
x = 6 anthrazit | anthracite
x = 7 alugrau | light grey

*Auslieferung per Spedition | *delivery by forwarding

~

IK 08
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Elektronischer Transformator für 12 V Niedervolt-Halogenlampen, ein primärer Eingang (1,5 mm²), ein 
sekundärer Ausgang (1,5 mm²), dimmbar mit Phasenan- und Phasenabschnittsdimmer, Zugentlas-
tung, Überlastungsschutz.

Electronic transformer for low-voltage halogene bulbs 12 V, one primary clamp (1,5 mm²), one sec-
ondary clamp (1,5 mm²), ability to dim with phase cutting and phase firing dimmers, strain relief, over-
load protection.

Artikel-Nr.
article-no

Leistung
power

Größe
size ta tc

TRE-060 230V~   12V   60VA   10...60W 111 x 39 x 28 45° 65°
TRE-080 230V~   12V   80VA   10...80W 111 x 39 x 28 45° 75°
TRE-105 230V~   12V   105VA   20...105W 111 x 39 x 28 40° 75°

Elektronischer Transformator für 12 V Niedervolt-Halogenlampen, zwei primäre Eingänge (2,5 mm²), 
drei sekundäre Ausgänge (2,5 mm²), dimmbar mit Phasenan- und Phasenabschnittsdimmer, Zugent-
lastung, Überlastungsschutz.

Electronic transformer for low-voltage halogene bulbs 12 V, two primary clamps (2,5 mm²), three sec-
ondary clamps (2,5 mm²), ability to dim with phase cutting and phase firing dimmers, strain relief, 
overload protection.

Artikel-Nr.
article-no

Leistung
power

Größe
size ta tc

TRE-150 230V~   12V   150VA   30...150W 190 x 49 x 39 40° 70°

Elektronischer Transformator für 12 V Niedervolt-Halogenlampen, zwei primäre Eingänge (2,5 mm²), 
drei sekundäre Ausgänge (8 mm²), dimmbar mit Phasenanschnittsdimmer, Zugentlastung, Überlas-
tungsschutz, Überspannungsschutz.

Electronic transformer for low-voltage halogene bulbs 12 V, two primary clamps (2,5 mm²), three sec-
ondary clamps (8 mm²), ability to dim with phase cutting dimmers, strain relief, overload protection, 
protection against mains voltage spikes.

Artikel-Nr.
article-no

Leistung
power

Größe
size ta tc

TRE-210 230V~   12V   210VA   50...210W 220 x 54 x 45 55° 80°
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Elektronischer Transformator für 12 V Niedervolt-Halogenlampen, zwei primäre Eingänge (2,5 mm²), 
drei sekundäre Ausgänge (2,5 mm²), dimmbar mit Phasenan- und Phasenabschnittsdimmer, Zugent-
lastung, Überlastungsschutz.

Electronic transformer for low-voltage halogene bulbs 12 V, two primary clamps (2,5 mm²), three sec-
ondary clamps (2,5 mm²), ability to dim with phase cutting and phase firing dimmers, strain relief, 
overload protection.

Artikel-Nr.
article-no

Leistung
power

Größe
size ta tc

TRZ-080 230V~   12V   80VA   20...80W 132 x 38 x 26 40° 70°
TRZ-105 230V~   12V   105VA   20...105W 132 x 38 x 26 40° 70°

Elektronischer Transformator für 12 V Niedervolt-Halogenlampen, ein primärer Eingang (1,5 mm²), ein 
sekundärer Ausgang (1,5 mm²), dimmbar mit Phasenan- und Phasenabschnittsdimmer, Zugentlas-
tung, Überlastungsschutz.

Electronic transformer for low-voltage halogene bulbs 12 V, one primary clamp (1,5 mm²), one sec-
ondary clamp (1,5 mm²), ability to dim with phase cutting and phase firing dimmers, strain relief, over-
load protection.

Artikel-Nr.
article-no

Leistung
power

Größe
size ta tc

TRM-060 230V~   12V   60VA   10...60W 94 x 31 x 21 45° 85°
TRM-105 230V~   12V   105VA   10...105W 107 x 31 x 21 45° 85°

Elektronischer Transformator für 12 V Niedervolt-Halogenlampen, ein primärer Eingang (1,5 mm²), 
ein sekundärer Ausgang mit AMP-Stecker, dimmbar mit Phasenan- und Phasenabschnittsdimmer, 
Zugentlastung, Überlastungsschutz.

Electronic transformer for low-voltage halogene bulbs 12 V, one primary clamp (1,5 mm²), one sec-
ondary output with AMP-connector, ability to dim with phase cutting and phase firing dimmers, strain 
relief, overload protection.

Artikel-Nr.
article-no

Leistung
power

Größe
size ta tc

TREA-105 230V~   12V   105VA   20...105W 111 x 39 x 28 40° 75°
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Runder elektronischer Transformator für 12 V Niedervolt-Halogenlampen, ein primärer Eingang (1,5 
mm²), ein sekundärer Ausgang (1,5 mm²), dimmbar mit Phasenan- und Phasenabschnittsdimmer, 
Überlastungsschutz, konfektionierte 0,2 m Anschlussleitungen.

Round electronic transformer for low-voltage halogene bulbs 12 V, one primary clamp (1,5 mm²), one 
secondary clamp (1,5 mm²), ability to dim with phase cutting and phase firing dimmers, overload 
protection, assembled feed lines 0,2 m.

Artikel-Nr.
article-no

Leistung
power

Größe
size ta tc

TRR-050 230V~   12V   50VA   20...50W Ø 47 x 18 45° 80°
TRR-070 230V~   12V   70VA   10...80W Ø 53 x 22 45° 90°
TRR-105 230V~   12V   105VA   20...105W Ø 70 x 22 50° 90°

Magnetischer Ringkerntrafo mit Kunststoffgehäuse weiß, 
ein primärer Eingang, drei sekundäre Ausgänge.

Magnetic toridal transformer with housing in plastics white, 
one primary clamp, three secondary clamps.

Artikel-Nr.
article-no

Leistung
power

Größe
size ta tc

TRR-160 230V~   12V   160VA   160W Ø 182 x 90 50° -
TRR-210 230V~   12V   210VA   210W Ø 182 x 90 50° -
TRR-310 230V~   12V   310VA   310W Ø 182 x 90 50° -

Magnetischer Ringkerntrafo, für den Außenbereich im IP68-Gehäuse, ein primärer Eingang, ein sekun-
därer Ausgang, konfektionierte 1,7 m Anschlussleitungen.

Magnetic toridal transformer, for outdoor use in IP68-box, one primary input, one secondary output, 
assembled feed lines 1,7 m.

Artikel-Nr.
article-no

Leistung
power

Größe
size ta tc

TAR-050 230V~   12V   50VA   50W Ø 100 x 80 40° 40°



TAR | Z-NV | Z-HIKIT ▲

Power supplies and accessories for low-voltage lamps | Versorgungsteile und Zubehör für Niedervoltlampen    -   259

Magnetischer Trafo, für den Außenbereich im IP68-Gehäuse, ein primärer Eingang, ein sekundärer 
Ausgang, konfektionierte 1,6 m Anschlussleitungen.

Magnetic transformer, for outdoor use in IP68-box, one primary input, one secondary output, assem-
bled feed lines 1,6 m.

Artikel-Nr.
article-no

Leistung
power

Größe
size ta tc

TAR-100 230V~   12V   100VA   100W 125 x 125 x 155 30° 30°
TAR-200 230V~   12V   200VA   200W 125 x 125 x 155 30° 30°

Feststehnde 2-polige Klemme, mit Zugentlastung.

Terminal block 2-pole, with strain relief.

Artikel-Nr.
article-no
Z-NV

Für ENP, ENM, ENR und ENE. Fassung GU10 mit konfektionierten Anschlusslitzen zur 
Umrüstung von Halogen-Niedervolt-Downlights auf Hochvolt.

For ENP, ENM, ENR and ENE. Socket GU10 with assembled feed lines to convert 
low-voltage halogene downlights to high voltage.

Artikel-Nr.
article-no
Z-HIKIT



▲ Z-135 | Z-133 | Z-6000 | NVS

260   -   Versorgungsteile und Zubehör für Niedervoltlampen | Power supplies and accessories for low-voltage lamps

Niedervolt-Sicherheits-Steckersystem,  schwer entflammbare 
2 x 2,5 mm2 Spezialleitung, temperaturbeständig bis 120 °C.

Low-voltage plug safety system, cable 2 x 2,5 mm² 
flame resistant, temperature resistant up to 120 °C.

Artikel-Nr.
article-no

Info
info

NVS-350 Anschlussleitung 0,3 m | feed-line 0,3 m
NVS-1000 6-fach Verteilerblock | 6-ways block
NVS-2000 Steckverbinder | connector
NVS-351 Verbindungsleitung 0,3 m | extension cord 0,3 m
NVS-600 Verbindungsleitung 0,6 m | extension cord 0,6 m
NVS-1200 Verbindungsleitung 1,2 m | extension cord 1,2 m
NVS-1800 Verbindungsleitung 1,8 m | extension cord 1,8 m
NVS-2400 Verbindungsleitung 2,4 m | extension cord 2,4 m

6-fach-Verteilerblock für 12V / 24V mit Schraubklemmen, für 2,5 mm2 Kabel, 
konfektioniertes 0,3 mm Anschlusskabel, mit Befestigungsöse.

Connection block 6-ways for 12V / 24V with screw terminals 
for cables 2,5 mm2, assembled feed-line 0,3 m, with attachment eye.

Artikel-Nr.
article-no
Z-6000

Metallreflektor für Halogen-Stiffsockellampe, Ø 35 mm.

Metal reflector for halogene lamp with bolt socket, Ø 35 mm.

Artikel-Nr.
article-no

Leistung
power

Z-135 für   for   G4   12V   max. 35W
Z-133 für   for   GX5,3   12V   max. 50W
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Elektronische Versorgungseinheit für Halogen-Metalldampflampen.

Electronic power supply unit for metal halide lamp.

Artikel-Nr.
article-no

für
for

Größe
size

VT-351EK 1 x HIT 35W (Philips® CDM) 150 x 80 x 35
VT-701EK 1 x HIT 70W (Philips® CDM) 150 x 80 x 35
VT-235EK 2 x HIT 35W (Philips® CDM) 175 x 80 x 37

Wie vor, nur mit primärer Anschlussleitung und 
sekundärem Kabel mit Wieland®-Buchse ST 18/3B1 C1 ZEV.

As shown above but with primary feed-line and 
secondary cable with Wieland®-jack ST 18/3B1 C1 ZEV.

Artikel-Nr.
article-no

für
for

Größe
size

VT-351EKB 1 x HIT 35W (Philips® CDM) 150 x 80 x 35
VT-701EKB 1 x HIT 70W (Philips® CDM) 150 x 80 x 35
VT-235EKB 2 x HIT 35W (Philips® CDM) 175 x 80 x 37

Auf Anfrage: mit weiteren Steckersystemen
On request: with more plug systems.

Elektronische Versorgungseinheit für Halogen-Metalldampflampen.

Electronic power supply unit for metal halide lamps.

Artikel-Nr.
article-no

für
for

Größe
size

Bild
pic

VT-351TEK 1 x HIT 35W 150 x 79 x 35 1
VT-701TEK 1 x HIT 70W 175 x 79 x 35 1
VT-235TEK 2 x HIT 35W 225 x 89 x 37 -

Wie vor nur mit sekundärem Kabel und Buchse, ohne Primärleitung.

As show above but with secondary cable and jack, without primary feed line.

Artikel-Nr.
article-no

für
for

Größe
size

Bild
pic

VT-351TEKB 1 x HIT 35W 150 x 79 x 35 2
VT-701TEKB 1 x HIT 70W 175 x 79 x 35 2
VT-235TEKB 2 x HIT 35W 225 x 89 x 37 3

1

2

3
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Elektronische Versorgungseinheit für kompakte 
Halogen-Metalldampflampen Philips® CDM-TM.

Electronic power supply unit for compact 
metal halide lamp Philips® CDM-TM.

Artikel-Nr.
article-no

für
for

Größe
size

VT-020EK 1 x HIT 20W (Philips® CDM-TM) 188 x 43 x 32
VT-035EK 1 x HIT 35W (Philips® CDM-TM) 188 x 43 x 32

Wie vor, nur mit primärer Anschlussleitung und 
sekundärem Kabel mit Wieland®-Buchse ST 18/3B1 C1 ZEV.

As shown above but with primary feed-line and 
secondary cable with Wieland®-jack ST 18/3B1 C1 ZEV.

Artikel-Nr.
article-no

für
for

Größe
size

VT-020EKB 1 x HIT 20W (Philips® CDM-TM) 185 x 90 x 40
VT-035EKB 1 x HIT 35W (Philips® CDM-TM) 185 x 90 x 40

Auf Anfrage: mit weiteren Steckersystemen.
On request: with more plug systems.

Elektronische Versorgungseinheit für Halogen-Metalldampflampen.

Electronic power supply unit for metal halide lamp.

Artikel-Nr.
article-no

für
for

Größe
size

VT-1501EK 1 x HIT 150W (Philips® CDM) 224 x 82 x 35

Wie vor, nur mit primärer Anschlussleitung und sekundärem Kabel mit Wieland®-Buchse ST 18/3B1 C1 ZEV.

As shown above but with primary feed-line and secondary cable with Wieland®-jack ST 18/3B1 C1 ZEV.

Artikel-Nr.
article-no

für
for

Größe
size

VT-1501EKB 1 x HIT 150W (Philips® CDM) 224 x 82 x 35

Auf Anfrage: mit weiteren Steckersystemen.
On request: with more plug systems.

Magnetische, verlustarme Versorgungseinheit für Halogen-Metalldampflampen im IP67-Gehäuse.

Magnetic low-loss power supply unit for metal halide lamp in IP67-box.

Artikel-Nr.
article-no

für
for

Größe
size

VT-3502 1 x HIT 35W, IP67 142 x 103 x 90
VT-7002 1 x HIT 70W, IP67 142 x 103 x 90
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Elektronische Versorgungseinheit für Natriumdampflampen, 
Gehäuse aus Kunststoff, ohne Anschlussleitungen.

Electronic power supply unit for sodium lamp, 
body in plastics, without feed lines.

Artikel-Nr.
article-no

für
for

Größe
size

VT-500M 1 x HST 50W (Philips® SDW-TG) 185 x 90 x 40
VT-1000M 1 x HST 100W (Philips® SDW-TG) 185 x 90 x 40
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Magnetische, verlustarme Versorgungseinheit für Natriumdampflampen, Gehäuse aus Stahlblech, 
konfektionierte Anschlussleitungen, mit Wieland®-Buchse Z-1002.

Magnetic low-loss power supply unit for sodium lamp, 
steel sheet body, assembled feed lines, with Wieland®-jack Z-1002.

Artikel-Nr.
article-no

für
for

Größe
size

VT-500 1 x HST 50W 240 x 125 x 68
VT-1000 1 x HST 100W 240 x 125 x 68

Magnetische, verlustarme Versorgungseinheit für Halogen-Metalldampflampen, 
mit konfektioniertem Kabel und Buchse sekundär, Stecker beiliegend.

Magnetic low-loss power supply unit for metal halide lamp, 
with assembled cable and female plug secondary, male plug enclosed.

Artikel-Nr.
article-no

für
for

Größe
size

VT-351T 1 x HIT 35W 175 x 72 x 64
VT-701T 1 x HIT 70W 175 x 72 x 64
VT-1501T 1 x HIT 150W 215 x 72 x 64
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Elektronisches Versorgungsteil für LED-Module und LED-Leuchten, 
230V~ primärseitig, Kunststoffgehäuse weiß, mit Zugentlastungen.

Electronic power supply for LED-modules and LED-luminaires, 
230V~ primary, body in plastics white, with strain reliefs.

Artikel-Nr.
article-no

Größe
size

für
for

Beschreibung
description

TRL-4W350U 77 x 35 x 21 350 mA 4W Konstantstromnetzteil mit integrierter 
Konstantstromregelung.
Constant current power supply with 
integrated constant current regulation.

TRL-6W24U 77 x 35 x 21 24V DC 6W Konstantspannungsnetzteil.
Constant voltage power supply.

Elektronisches Versorgungsteil für LED-Module und LED-Leuchten, 
230V~ primärseitig, Kunststoffgehäuse weiß, mit Zugentlastungen.

Electronic power supply for LED-modules and LED-luminaires, 
230V~ primary, body in plastics white, with strain reliefs.

Artikel-Nr.
article-no

Größe
size

für
for

Beschreibung
description

TRL-10W350 123 x 33 x 20 350 mA 10W Konstantstromnetzteil mit integrierter 
Konstantstromregelung.
Constant current power supply with 
integrated constant current regulation.

Elektronisches Versorgungsteil für LED-Module und LED-Leuchten, 
230V~ primärseitig, Kunststoffgehäuse weiß, mit Zugentlastungen.

Electronic power supply for LED-modules and LED-luminaires, 
230V~ primary, body in plastics white, with strain reliefs.

Artikel-Nr.
article-no

Größe
size

für
for

Dimmbar
dimmable

Beschreibung
description

TRL-20W24 145 x 55 x 19 24V DC 20W - Konstantspannungsnetzteil.
Constant voltage power supply.

TRL-20W24D 145 x 55 x 19 24V DC 20W 1-10V Konstantspannungsnetzteil.
Constant voltage power supply.

Hinweis: Beachten Sie bei der Auswahl des Versorgungsteiles bitte unbedingt das Prinzip des 
LED-Modules (24 V oder 350 mA) sowie einen ggf. erhöhten Einschaltstrom (siehe Planungsschemata ab S. 276).
Note: By selecting the right power supply consider supply method of
LED-module (24 V or 350 mA) and higher start current (Power-LED‘s) as well (see planning schemes from p. 276).

~

~

~
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Elektronisches Versorgungsteil für LED-Module und LED-Leuchten, 230V~ primärseitig, 
zwei sekundäre Kreise á 8 LEDs, Kunststoffgehäuse grau, mit Zugentlastungen.

Electronic power supply for LED-modules and LED-luminaires, 230V~ primary,
two secondary circuits each 8 LEDs, body in plastics grey, with pull reliefs.

Artikel-Nr.
article-no

Größe
size

für
for LED Dimmbar

dimmable
Beschreibung
description

TRL-2x8W350D 110 x 50 x 22 350 mA 2 x 8 1-10V Konstantstromnetzteil mit 
integrierter Konstantstromre-
gelung.
Constant current power sup-
ply with integrated constant 
current regulation,.

Hinweis: Beachten Sie bei der Auswahl des Versorgungsteiles bitte unbedingt das Prinzip des 
LED-Modules (24 V oder 350 mA) sowie einen ggf. erhöhten Einschaltstrom (siehe Planungsschemata ab S.276).
Note: By selecting the right power supply consider supply method of 
LED-module (24 V or 350 mA) and higher start current (Power-LED‘s) as well (see planning schemes from p. 276).

Elektronisches Versorgungsteil für LED-Module und LED-Leuchten, 230V~ primärseitig, 
24V DC sekundärseitig, Kunstoffgehäuse weiß.

Electronic power supply for LED-modules and LED-luminaires, 
230V~ primary, 24V DC secondary, body in plastics white.

Artikel-Nr.
article-no

Größe
size

für
for

Beschreibung
description

TRL-10W24LS 182 x 20 x 20 24V DC 13W Konstantspannungsnetzteil.
Constant voltage power supply.

Elektronisches Versorgungsteil für LED-Module und LED-Leuchten, 230V~ primärseitig, 
24V DC sekundärseitig, Kunstoffgehäuse weiß mit Zugentlastungen.

Electronic power supply for LED-modules and LED-luminaires, 
230V~ primary, 24V DC secondary, body in plastics white.

Artikel-Nr.
article-no

Größe
size

für
for

Beschreibung
description

TRLN-50W24 224 x 60 x 36 24V DC 50W Konstantspannungsnetzteil.
Constant voltage power supply.

TRLN-70W24 224 x 60 x 36 24V DC 70W Konstantspannungsnetzteil.
Constant voltage power supply.

TRLN-150W24 240 x 60 x 36 24V DC 150W Konstantspannungsnetzteil.
Constant voltage power supply.

~

~

~
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Elektronisches Versorgungsteil für LED-Module und LED-Leuchten, 
230V~ primärseitig, Gehäuse aus Stahlblech.

Electronic power supply for LED-modules and LED-luminaires, 
230V~ primary, steel sheet body.

Artikel-Nr.
article-no

Größe
size

für
for

Beschreibung
description

TRL-SPS070P-24 160 x 95 x 38 24V DC 70W Konstantspannungsnetzteil.
Constant voltage power supply.

TRL-SPS150P-24 210 x 99 x 50 24V DC 150W Konstantspannungsnetzteil.
Constant voltage power supply.

Hinweis: Beachten Sie bei der Auswahl des Versorgungsteiles bitte unbedingt das Prinzip des 
LED-Modules (24 V oder 350 mA) sowie einen ggf. erhöhten Einschaltstrom (siehe Planungsschemata ab S. 276).
Note: By selecting the right power supply consider supply method of 
LED-module (24 V or 350 mA) and higher start current (Power-LED‘s) as well (see planning schemes from p. 276).

Elektronisches Versorgungsteil für LED-Module und LED-Leuchten, 230V~ primärseitig, IP67-Kunststoffgehäu-
se schwarz, mit konfektionierter Anschlussleitung 0,4 m (1,5 mm²) und sekundärer Leitung 0,4 m (2,5 mm²).

Electronic power supply for LED-modules and LED-luminaires, 230V~ primary, IP67-box in plastics black, 
with assembled feed-line 0,4 m (1,5 mm²) and secondary cable 0,4 m (2,5 mm²).

Artikel-Nr.
article-no

Größe
size

für
for

Beschreibung
description

TRL-70W24IP 248 x 60 x 49 24V DC 70W Konstantspannungsnetzteil.
Constant voltage power supply.

TRL-150W24IP 268 x 65 x 51 24V DC 150W Konstantspannungsnetzteil.
Constant voltage power supply.

Elektronisches Versorgungsteil für LED-Module und LED-Leuchten, 230V~ primärseitig, 
IP68-Kunstoffgehäuse schwarz, mit konfektionierten Leitungen 1 m.

Electronic power supply for LED-modules and LED-luminaires, 230V~ primary, 
IP68-box in plastic black, with assembled feed-line 1 m.

Artikel-Nr.
article-no

Größe
size

für
for

Beschreibung
description

TRL-20W24IP Ø 105 x 30 24V DC 20W Konstantspannungsnetzteil.
Constant voltage power supply.

~

~

~
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Miniatur-Steuerung für LED-RGB-Module mit dob-Technologie, für 24V DC.

Tiny controller for LED-RGB-modules with dob-technology, for 24V DC.

Artikel-Nr.
article-no

Größe
size

Beschreibung
description

TRL-C1-T 77 x 35 x 21 Tastersteuerung, ein fest definierter Farbablauf kann über einen externen 
Taster angehalten und fortgesetzt werden (kurz drücken), 4 Geschwin-
digkeitsstufen 1/5/15/45 min (lang drücken).
Switch controller, a fix colour sequence can be stopped or continued by an 
external switch (press short), 4 velocity-steps 1/5/15/45 min (press hold).

1 min
5 min
15 min
45 min

Auf Anfrage: mit individuell programmiertem Farbablauf.
On request: with custom made colour sequence.

TRL-C1-SLAVE 77 x 35 x 21 Slave-Steuerung, zur Erweiterung der Steuerung
 TRL-C1-T bei Signallängen über ca. 15 Meter.
Slave-controller, to expand the controller 
TRL-C1-T for systems over appr. 15 meters.

TRL-C1-DMX 77 x 35 x 21 DMX-Steuerung, Adressierung über Mäuseklavier (256 Adressen), besetzt 3 
Kanäle (rot, grün, blau), ein aktives DMX-Steuerungselement ist zusätzlich 
notwendig (z.B. TRL SLESA siehe S. 270).
DMX-controller, addressable with a DIP-switch (256 addresses), requires 3 
channels (red, green, blue), an active DMX-controller is required (e.g. TRL 
SLESA see p. 270).

TRL-C1-IRSET 77 x 35 x 21 Steuerung mit Fernbedienung, inklusive IR-Empfängerdiode.
Device with remote control, including infrared diode.

DMX-Steuerung für Wandeinbau, 4-Kanal, 12V, 1 Drehknopf für manuelle Farbauswahl, ein Dreh-
knopf für die Geschwindigkeit der Farbwechsel, 2 Speicherknöpfe für vorprogrammierte Farben, 
1 Standby-Knopf.

DMX-controller for recessed wall installation, 4-channel, 12V, 1 adjusting knob for manually color selec-
tion, 1 adjusting knob for the speed of the color change, 2 memory knobs for programmed color,, 
1 standby-knob.

Artikel-Nr.
article-no

Größe
size

für
for

TRL-C1-WDMX 83,8 x 83,4 12V

=
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DMX-Steuerung, Betrieb entweder am PC über USB oder als alleinstehendes Steuergerät, mit der mit-
gelieferten Software können Lichtszenen programmiert werden, die Software beinhaltet auch einige 
Effektgeneratoren z.B. Regenbogeneffekt.

Master DMX-controller, operation with a PC via USB or as stand alone controller, scenes can be created 
by an included software, the software contains effect-devices (e.g. rainbow).

Artikel-Nr.
article-no

Größe
size

Beschreibung
description

TRL-SLESA-U5 90 x 79 x 41 Komfortable DMX-Steuerung, bis 512 Kanäle, Speicherkapazität 1800 
Stufen bei 60 Kanälen, mit Uhr und Display, 3 Taster zum direkten Abruf 
einzelner Szenen, mit DMX-Eingang zum Szenenabruf.
Comfortable DMX-controller, up to 512 channels, memory for 1800 
steps at 60 channels, with clock and display, 3 buttons for direct recall 
of some scenes, with DMX-input to recall scenes.

TRL-SLESA-U6 90 x 79 x 41 Einfache DMX-Steuerung, bis 60 Kanäle, Speicherkapazität 125 Stufen 
bei 20 Kanälen, es besteht die Option Taster zum direkten Abruf einzel-
ner Szenen auf der Hauptplatine aufzulöten.
Low-cost DMX-controller, up to 60 channels, memory for 125 steps 
at 20 channels, buttons can be soldered to the main board to recall 
some scenes.

Z-DMX-AKA - XLR-Adapterkabel für DMX-Ausgang (3-POL).
XLR-connector cable for DMX-Output (3-POL).
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▲ EuP-Richtlinie | EuP directive

272

Die EuP-Richtlinie 2005/32/EG (Eco-Design Requirements for Energy Using Products) legt 
Anforderungen an die umweltgerechte Gestaltung energiebetriebener Produkte fest. 
Es handelt sich hierbei um eine Rahmenrichtlinie, bei der für viele Produktgruppen An-
forderungen in Durchführungsmaßnahmen festgelegt wurden. Zwei davon betreffen 
die Beleuchtung. Nichteffiziente Produkte zur Haushaltsbeleuchtung sowie zur Beleuch-
tung im tertiären Sektor (Straßen-, Büro- und Industriebeleuchtung) werden stufenweise 
vom Markt genommen. Das bedeutet, dass in EU-Ländern Produkte nicht mehr in den 
Verkehr gebracht werden dürfen, die diese Anforderungen nicht erfüllen. Die CE-Kenn-
zeichnung erlischt dann. Details hierzu regelt in Deutschland das Energiebetriebene-
Produkte-Gesetz EPBD.

Alle führenden Lampenhersteller halten bereits heute alternative Energiesparmodelle 
für die Verbraucher bereit, die gegenüber den auslaufenden Glühlampen bis zu 80% 
Energieersparnis bieten. 

Information to Directive 2005/32/EC of the European Parllament and of the council of 6 
July 2005 establishing a framework for the setting of ecodesign requirements for energy-
using products and amending Council Directive 92/42/EEC and Directives 96/57/EC and 
2000/55/EC of the European Parliament and of the Council. The EuP directive, energy 
using products, 2005/32/EC is a part of the CE requirement which is applicable to the 
complete life cycle from production to waste management. This directive is categorized 
into various implementing measures for different product types. The aim of the Directive 
is to REDUCE ENVIRONMENT IMPACT of energy using products, contributing to sustainable 
development and ensuring the free movement of products.

All major companies are already providing alternative lamps – energy saving 
in comparison to previous lamps up to 80%. 

Übersicht Leuchtmittelverbot* | overwiew of light sources that will be forbidden*:

*ab | from 01.09.2009 *ab | from 01.09.2010 *ab | from 01.09.2011 *ab | from 01.09.2012
Glühlampen matt
bulb frosted
Glühlampen klar > 100W
bulb clear > 100W 
Halogenlampen matt (12V und 230V~)
halogene lamp frosted (12V and 230V~) 
HV-Halogenlampen klar (230V~) von 75 - 500W
high voltage halogene lamp frosted (230V~) von 75 - 500W

Glühlampen klar > 75W
bulb clear > 75W 
HV-Halogenlampen klar (230V~) von 60 - 500W
high voltage halogene lamp frosted (230V~) from 60 - 500W

Glühlampen klar > 60W
bulb clear > 60W 
HV-Halogenlampen klar (230V~) von 40 - 500W
high voltage halogene lamp frosted (230V~) von 40 - 500W

Glühlampen klar
bulb clear
HV-Halogenlampen klar (230V~) bis 500W
high voltage halogene lamp clear (230V~) up to 500W
Ineffiziente Natriumdampflampen
inefficient sodium discharge lamp
Ineffiziente Metallhalogendampflampen
inefficient metal halide lamp

Hinweis: Bei den angegebenen Wattagen handelt es sich lediglich um Richtwerte. Der ausschlaggebende Faktor ist der jeweilige Lichtstrom 
(Lumen) der Leuchtmittel.  Zusätzlich müssen die vorgeschriebenen Anforderungen an die Energieeffizienzklasse (Referenz: Energieeffizienzla-
bel) erfüllt werden. Die o. g. Werte sind jeweils für den Zeitraum von 2009 – 2013 gültig. Nähere Informationen zu den Mindestanforderungen an 
die Energieeffizienzklasse sowie die Bestimmungen für die darauffolgenden Jahre finden Sie auf unserer Homepage. 

Please be noted: mentioned wattage are only reference values. The crucial factor is luminous flue of light source (lm) itself. In addition legal 
requirement on energy efficiency has to be fulfilled (Reference: energy efficiency label). Above mentioned data are valid from 2009 - 2013. 
Further information you can find on our webpage.
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Leuchtmittel | lamps 

C35
E14

Allgebrauchslampe (Kerzenform)
general purpose bulb (candle shape)

D45
E14

Allgebrauchslampe (Tropfenform)
general purpose bulb (drop shape)

QT25
E14

kompakte Hochvolt-Halogenlampe
compact high voltage halogene lamp

AGL
E27

Allgebrauchslampe (Birnenform)
general purpose bulb (pear shape)

PAR
E27

Pressglaslampe
molded glass lamp

TC-TSE
E27 / 15W

Energiesparlampe
energy saving lamp

TC-TSE
E27 / 23W

Energiesparlampe
energy saving lamp

QT9
G4

Niedervolt-Halogen-Stiftsockellampe
low voltage halogene bolt socket lamp

QT12
GY6,35

Niedervolt-Halogen-Stiftsockellampe
low voltage halogene bolt socket lamp

QT14-UVr
G8,5

Niedervolt-Halogenlampe (TC)
low voltage halogene lamp (TC)

QT14
G9

Hochvolt-Halogen-Klicksockellampe
high voltage halogene click socket lamp

QT32
E27

Hochvolt-Halogenlampe
high voltage halogene lamp

QT-DE12
R7s (kurz)

Hochvolt-Halogen-Stablampe (kurze Form)
high voltage halogene bar lamp (short socket)

QT-DE12
R7s (lang)

Hochvolt-Halogen-Stablampe (lange  Form)
high voltage halogene bar lamp (long socket)

QR-CBC35
GU4

Niedervolt-Halogen-Reflektorlampe Ø 35 mm
low voltage halogene reflector lamp Ø 35 mm

QR-CBC51
GU5,3

Niedervolt-Halogen-Reflektorlampe Ø 51 mm
low voltage halogene reflector lamp Ø 51 mm

QR-111
G53

Niedervolt-Halogen-Reflektorlampe Ø 111 mm
low voltage halogene reflector lamp Ø 111 mm

PAR16
GZ10/GU10

Hochvolt-Halogen-Reflektorlampe
high voltage halogene reflector lamp

T2
GX53

Energiesparlampe
energy saving lamp

T16
G5

Leuchtstofflampe Ø 16 mm (auch T5 genannt)
fluorescent lamp Ø 16 mm (also called T5)

T16-R
2GX13

ringförmige Leuchtstofflampe Ø 16 mm (T5-C)
circular fluorescent lamp Ø 16 mm (T5-C)

T26
G13

Leuchtstofflampe Ø 26 mm (auch T8 genannt)
fluorescent lamp Ø 26 mm (also called T8)

TC-S
G23

Kompaktleuchtstofflampe
compact fluorescent lamp

TC-D
G24...

Kompaktleuchtstofflampe
compact fluorescent lamp

TC-T
GX24...

Kompaktleuchtstofflampe
compact fluorescent lamp

TC-L
2G11

Kompaktleuchtstofflampe
compact fluorescent lamp

TC-F
2G10

Kompaktleuchtstofflampe
compact fluorescent lamp

HIT-TC(TM)
PGJ5

Miniatur-Halogen-Metalldampflampe
tiny metal halide lamp

HIT-TC
G8,5

kompakte Halogen-Metalldampflampe
compact metal halide lamp

HIT-CE
G12

kompakte Halogen-Metalldampflampe
compact metal halide lamp

HIT-CE-P
PG(X)12-2

kompakte Halogen-Metalldampflampe
compact metal halide lamp

HIT-DE
RX7s / 70W

kompakte Halogen-Metalldampflampe
compact metal halide lamp

HIT-DE
RX7s / 150W

kompakte Halogen-Metalldampflampe
compact metal halide lamp

HIPAR30
E27

Pressglas-Halogen-Metalldampflampe
molded glass metal halide lamp

HIT
E40

röhrenförmige Halogen-Metalldampfl. (< kV)
metal halide lamp tubular (soft ignition)

HIE
E40

ellipsoide Halogen-Metalldampflampe (< kV)
metal halide lamp ellipsoid (soft ignition)

HST-CRI
GX12-1

kompakte Hochdruck-Natriumdampflampe
compact high-pressure sodium lamp

HST-CRI
PG12-1

kompakte Hochdruck-Natriumdampflampe
compact high-pressure sodium lamp

HST
E40

röhrenförmige Hochdruck-Natriumdampflampe
high-pressure sodium lamp tubular

HME
E27

Quecksilberdampflampe
mercury lamp

LED Power-LED
Power-LED

LED Top-LED
Top-LED

LED Flux-LED
Flux-LED

LED Side-LED
Side-LED

LED bedrahtete LED Ø 3 mm
wired LED Ø 3 mm

LED bedrahtete LED Ø 5 mm
wired LED Ø 5 mm

Gehäusefarben | colours of bodies

transparent clear

weiß  white

schwarz black

anthrazit anthracite

alugrau light grey

mittelgrau medium grey

alu eloxiert anodized aluminium

alu natur crude aluminium

alu matt matt aluminium

alu gebürstet brushed aluminium

silber silver

gold, messing gold, brass

perlchrom pearlchrome

chrom glanz glossy chrome

chrom gebürsted brushed chrome

edelstahl stainless steel

limette lime

mandarine tangarine

terra terra

Glasfarben | colours of glasses Lichtfarben | light colours

klar clear kaltweiß coolwhite

weiß white warmweiß warmwhite

blau blue blau blue

rot red rot red

gelb yellow gelb yellow

grün green grün green

orange orange amber amber

creme cremy RGB 3 Dioden RGB 3 diodes

grau grey RGB 1 Diode RGB 1 diode

limette lime
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Schutzarten | protection degrees

IP
XY

IP erste Ziffer, Schutz gegen das Eindringen von ...
IP first digit, protection against penetration of ...

X = 0 kein Schutz no protection

X = 1 Fremdkörper > 50 mm foreign objects > 50 mm

X = 2 Fremdkörper > 12 mm foreign objects > 12 mm

X = 3 Fremdkörper > 2,5 mm foreign objects > 2,5 mm

X = 4 Fremdkörper > 1 mm foreign objects > 1 mm

X = 5 Staub (Staubschutz) dust (dust protected)

X = 6 Staub (Staubdicht) dust (complete dust protection)

IP
XY

IP zweite Ziffer, Schutz gegen Feuchtigkeit, gegen ...
IP second digit, protection against wetness, against ...

Y = 0 kein Schutz no protection

Y = 1 Tropfwasser vertical fall of water drops

Y = 2 Tropfwasser bis 15° fall of water drops angle max. 15°

Y = 3 Sprühwasser sprinkling water

Y = 4 Spritzwasser splashing water

Y = 5 Strahlwasser water jets

Y = 6 schwere See waves

Y = 7 zeitweiliges Eintauchen temporary immersion

Y = 8 andauerndes Untertauchen permanently immersion

elektrischer Anschluss | electric connection

x
y

Anschlussspannung (x = Spannung, y Frequenz)
voltage (x = voltage, y = frequency)

n

Ø x

Kabelverschraubung (n = Anzahl, x = Kabelquerschnitt)
cablegland (n = number, x = diameter of cable)

Ø x

n Kabeldurchführung (n = Anzahl, x = Kabelquerschnitt)
cable entry (n = number, x = diameter of cable)

n x y

x

Anschlusskabel (n = Leiterzahl, y = Querschnitt, x =Länge
feed cable (n = conductors, y = diameter, x = length)

n x y

x

Anschlusslitzen (n = Leiterzahl, y = Querschnitt, x = Länge
feed lines (n = conductors, y = diameter, x = length) 

x

Anschlusslitzen mit Stecker STLED1 (x = Länge)
feed lines with plug STLED1 (x = length)

dob-Steuerungssystem (driver on board)
dob-control-system

Prüfzeichen | test certificates

CE zertifiziert
CE certified

 x ENEC zertifieziert (x = Länderkennung)
ENEC certified (x = country of certifikation)

VDE zertifiziert (Verband deutscher Elektrotechniker)
VDE certified (association of german elect. engineers)

NEMKO zertifiziert (Norwegen)
NEMKO certified (Norway)

IMQ zertifiziert (Italien)
IMQ certified (Italy)

Sicherheit | safety

F-Zeichen zur Montage an Baustoffen gem. DIN 4102
F-sign for mounting on building materials DIN 4102

M-Zeichen (Möbeleinbau)
M-sign (installation in furniture)

MM-Zeichen (Möbeleinb., Entflammbarkeit unbekannt)
MM-sign (installation in furniture, unknown inflammability)

Transformator mit Funkstörschutzfilter gem. EN 55015
transformer with radio interference debugger EN 55015

x Transformator mit Thermosicherung (x = Auslösetemperatur)
transformer with thermo-protection (x = temperature)

Aufputzinstallation oder zusätzliche Sicherheitsabdeckung
surface mounted installation without additional insulation

Notlichtversion
version for emergency lighting

Umweltschutz | environment protection 

Nicht im Hausmüll entsorgen, WEEE-Richtlinien beachten*
not for domestic waste, follow the WEEE rules*

RoHS RoHS konform*
conformity with the RoHS rules*

Alle Artikel werden gemäß RoHS Anforderungen gefertigt, laut 
Bestätigung unserer Zulieferer. Eine Garantie für diese Bestäti-
gungen kann nicht übernommen werden.
RoHS compliance data according to manufacturer information. 
No warranty is granted to the accuracy of the information.

*Für die betroffenen Produkte generell vorhanden.
*General conformity for the concerned products.

Schutzklassen | protection classes

Klasse 1, Schutzleiteranschluss (Erdung)
class 1, earth wire connenction (ground)

Klasse 2, Schutzisolierung
class 2, special insulation

Klasse 3, Schutzkleinspannung
class 3, low-voltage systems

Sonstige Symbole | other  symbols

Ausstrahlung / Ausstrahlwinkel
emission / emission angel

Wattage
wattage

Ø Durchmesser in mm
diameter in mm

°C Temperatur
temperature
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Belastbarkeit | mechanical load

x

Grad der mechanischen Belastbarkeit gemäß EN 50102
degree of protection against mechanical load EN 50102

x = 1 IK01 0,15 Joule

x = 2 IK02 0,20 Joule

x = 3 IK03 0,35 Joule

x = 4 IK04 0,50 Joule

x = 5 IK05 0,70 Joule

x = 6 IK06 1,00 Joule

x = 7 IK07 2,00 Joule

x = 8 IK08 5,00 Joule

x = 9 IK09 10,00 Joule

x = 10 IK10 20,00 Joule

begehbar
passable by persons

befahrbar
passable by car

Gegensätzliche Anwendungsgebiete von LEDs
opposed application areas from LEDs

DEKO Zwischenformen
intermediate form BEAM

dekorative Effekte 
decorative effects

Anwendung
application

Anstrahltechnik, Flächen
beam technic, areas

homogen selbstleuchtende Flächen▲▲
Leuchtstreifen▲▲
Konturenakzentuierung▲▲

homogeneous self luminous area▲▲
fluorescent strips▲▲
for accentuation outlines▲▲

Beispiele
examples

Flächenbeleuchtung, Wall-Washing▲▲
Objekt- und Detailanstrahlung▲▲
Schatteneffekte▲▲

extensive light, wall washing▲▲
object and detail spotlight▲▲
shadow effects▲▲

viele Low-Power LEDs z.B. 18 x 0,1 Watt
many low power LEDs e.g. 18 x 0,1 watt

Lichtquelle
iluminant

wenige High-Power LEDs 1 bis 3 Watt
few high-power LEDs 1 up to 3 watt

Diffusion durch stark lichtstreuende Materialien
diffusion by strong light scotting materials

Lichtlenkung
light control

Bündelung durch Linsen
focusing by lenses

satiniert, opal, beschichtet
satined, opal, coated

Glas/Abdeckung
glass / cover

klar
clear

hoher Wirkungsgrad ▲▲
hoher Gleichmäßigkeit▲▲

high efficiency▲▲
uniform light distribution  ▲▲

Herausforderungen
challange

hohe Endleistung▲▲
optimales Thermomanagement▲▲
Genauigkeit des Lichtkegels▲▲

high performance▲▲
optimal thermal management▲▲
precise light beam▲▲
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▲ Planungsschema PROMLED | Planning scheme PROMLED

1) PROMLED DEKO ONE - einfachster Fall (Gerade) | simple case (line)

4) PROMLED DEKO ONE - lange Gerade über beidseitige Einspeisung | long line realized by both side feed lines

2) PROMLED DEKO ONE - Funktion des Ausspeisers | function of the end connector

PRO-DO-24x (2,8W)

PRO-DO-24x (2,8W) PRO-DO-24x (2,8W)

PRO-DO-24x (2,8W)PRO-DO-EIN

PRO-DO-EIN
PRO-DO-EIN

2 x 0,75 mm²

2 x 0,75 mm²

2 x 0,75 mm²

5 x 0,75 mm²

5 x 0,75 mm²

5 x 0,75 mm²

5 x 0,75 mm²

5 x 0,75 mm²

5 x 0,75 mm²

2 x 0,75 mm²

2 x 0,75 mm²   K2

24V DC

TRL-x24

TRL-x24

TRL-x24

max. 10 m

max. 10 m

max. 10 m

max. 10 m

max. 10 m

max. 10 m

max. 10 m

max. 10 m

max. 10 m

K1

max. 5 m

max. 5 m

max. 5 m

max. 5 m

max. 5 m

max. 5 m

max. 5 m

max. 5 m

max. 5 m

weitere Verlängerung bis max. 20 m Signallänge möglich
can be continued up to max. 20 m length of signal

weitere Verlängerung bis max. 20 m Signallänge möglich
can be continued up to max. 20 m length of signal

weitere Verlängerung bis max. 20 m Signallänge möglich
can be continued up to max. 20 m length of signal

weitere Verlängerung bis max. 20 m Signallänge möglich
can be continued up to max. 20 m length of signal

weitere Verlängerung bis max. 20 m Signallänge möglich
can be continued up to max. 20 m length of signal

L1

L2

PRO-DO-12x (1,4W)

PRO-DO-12x (1,4W) PRO-DO-12x (1,4W)

PRO-DO-12x (1,4W)

PRO-DO-12x (1,4W)

PRO-DO-EIN

PRO-DO-EIN

L1 + L2 max. 5 m
K1 + K2 max. 10 m

PRO-DO-AUS

PRO-DO-24x (2,8W)

PRO-DO-24x (2,8W)

3a) PROMLED DEKO ONE - mehrere Stränge sternförmig | more lines star connection

5) PROMLED DEKO RGB - mit Mastersteuerung (auf der LED-Platine) | with master-controller (on LED-board)

6) PROMLED DEKO RGB - mit Taster-Steuerung | with button-controller

7) PROMLED DEKO RGB - mit Taster-Steuerung und Zwischeneinspeiser am selben Trafo | with button-controller and mid-feed at one power supply

9) PROMLED DEKO RGB - mit Taster-Steuerung, Zwischeneinspeiser und Slave | with button-controller, mid-feed and slave

8) PROMLED DEKO RGB - mit Taster-Steuerung und Zwischeneinspeiser an separatem Trafo | with button-controller and mid-feed at own power supply

PRO-DO-24x (2,8W) PRO-DO-24x (2,8W)PRO-DO-EIN

2 x 1,5 mm²
max. 10 m

max. 5 m

PRO-DO-12x (1,4W)

PRO-DO-24x (2,8W)

PRO-DO-24x (2,8W)

PRO-DRGB-MA (5W)

PRO-DO-24x (2,8W)

PRO-DO-24x (2,8W)

PRO-DO-EIN

PRO-DO-EIN

PRO-RGB-EIN

PRO-RGB-EIN

PRO-RGB-EIN

PRO-RGB-EIN

PRO-RGB-EIN

PRO-RGB-EIN

max. 5 m

max. 5 m

PRO-DO-12x (1,4W)

PRO-DO-12x (1,4W)

PRO-DO-EIN

K

K

K

K = 2 x 0,75 mm²   max. 10 m

PRO-DO-EIN

PRO-DO-EIN

3b) alternativ

PRO-DRGB-20 (4,8W)

PRO-DRGB-20 (4,8W)

PRO-DRGB-20 (4,8W)

PRO-DRGB-20 (4,8W)

PRO-DRGB-20 (4,8W)

PRO-DRGB-20 (4,8W)

PRO-DRGB-20 (4,8W)

PRO-DRGB-20 (4,8W)

PRO-DRGB-20 (4,8W)

PRO-DRGB-20 (4,8W)

PRO-DRGB-20 (4,8W)

PRO-DRGB-20 (4,8W)

PRO-DRGB-10 (2,4W)

PRO-DRGB-10 (2,4W)

PRO-DRGB-10 (2,4W)

PRO-DRGB-10 (2,4W)

PRO-DRGB-10 (2,4W)

PRO-DRGB-10 (2,4W)

PRO-DRGB-10 (2,4W)

PRO-DRGB-10 (2,4W)

PRO-DRGB-10 (2,4W)

PRO-DRGB-10 (2,4W)

PRO-DRGB-10 (2,4W)

PRO-DRGB-10 (2,4W)

TRL-C1-T

TRL-C1-T

TRL-C1-T

TRL-C1-SLAVE

TRL-C1-SLAVE

TRL-C1-T

Taster | button

externer Taster | external button

Mikro-Taster |micro button

Taster | button

Taster | button

Masse brücken | bridge ground

Masse brücken
bridge ground

geschirmte Signal-Leitung | shieled signal-line
Erweiterung bis insgesamt 32 Steuergeräte möglich | option to extend up to 32 controllers allover

PRO-DRGB-20 (4,8W)

max. 5 m

max. 5 m

max. 5 m

max. 5 m

max. 5 m

2 x 0,75 mm²   max. 10 m

2 x 0,75 mm²   max. 10 m

2 x 0,75 mm²   max. 10 m

2 x 0,75 mm²   max. 10 m

2 x 0,75 mm²   max. 10 m

2 x 0,75 mm²   max. 10 m

max. 5 m

PRO-RGB-ZE

PRO-RGB-ZE

PRO-RGB-ZE

PRO-RGB-ZE

PRO-RGB-ZE

TRL-x24

24V DC

24V DC

TRL-x24

24V DC

TRL-x24

24V DC

TRL-x24

24V DC

TRL-x24

24V DC

TRL-x24

24V DC

24V DC

TRL-x24

24V DC

TRL-x24

24V DC
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2 x 0,75 mm²

2 x 0,75 mm²

2 x 0,75 mm²

2 x 0,75 mm²

2 x 0,75 mm²

24V DC

24V DC

24V DC

24V DC

24V DC

max. 10 m

max. 10 m

max. 10 m

max. 10 m

max. 10 m

2 x 0,75 mm²   max. 10 m

2 x 0,75 mm²   max. 10 m

weitere Verlängerung
bis max. 256 Kacheln

möglich

can be continued
up to max. 256 tiles

FLOW-x-DMX

(4,3W)

FLOW-x-DMX

(4,3W)

FLOW-x-DMX

(4,3W)

FLOW-x-DMX

(4,3W)

FLOW-x-DMX

(4,3W)

FLOW-x-DMX

(4,3W)

FLOW-x-DMX

(4,3W)

FLOW-x-DMX

(4,3W)

FLOW-x-DMX

(4,3W)

FLOW-x-DMX

(4,3W)

FLOW-x-DMX

(4,3W)

FLOW-x-DMX

(4,3W)

FLOW-x-DMX

(4,3W)

FLOW-x-DMX

(4,3W)

FLOW-x-DMX

(4,3W)

FLOW-x-DMX

(4,3W)

FLOW-x-DMX

(4,3W)

FLOW-x-DMX

(4,3W)

FLOW-x-DMX

(4,3W)

FLOW-x-DMX

(4,3W)

FLOW-x-DMX

(4,3W)

FLOW-x-DMX

(4,3W)

FLOW-x-DMX

(4,3W)

FLOW-x-DMX

(4,3W)

FLOW-x-DMX

(4,3W)

FLOW-x-DMX

(4,3W)

FLOW-x-DMX

(4,3W)

FLOW-x-DMX

(4,3W)

FLOW-x-DMX

(4,3W)

FLOW-x-DMX

(4,3W)

FLOW-x-DMX

(4,3W)

FLOW-x-DMX

(4,3W)

FLOW-x-DMX

(4,3W)

10) FLOWLED DMX - dynamische Lichtlinie mit Zwischeneinspeisung am selben Trafo | dynamic line with mid-feed at one power supply

14) FLOWLED + PROMLED - kombiniertes DMX-System | DMX-system

11) FLOWLED DMX - dynamisches Feld mit Zwischeneinspeisung an separatem Trafo | dynamic area with mid-feed at own power supply

Z-DMX-AKA

Z-DMX-AKA

Z-DMX-AKA

Z-DMX-AKA

USB optional

USB optional

USB optional

PC optional

PC optional

PC optional

PC optional

FLOW-MAEIN

FLOW-MAEIN

FLOW-MAEIN

FLOW-MAEIN

TRL-SLESAx

TRL-SLESAx

TRL-SLESAx

TRL-SLESAx

FLOW-MAVK

FLOW-MAVK

FLOW-MAVK

FLOW-SLVL FLOW-SLVL

FLOW-MAVK

FLOW-MAVK

FLOW-MAVK

FLOW-MAVK

FLOW-MAVK

FLOW-MAVK

FLOW-MAVK

FLOW-MAVK

FLOW-SLVK

FLOW-MAVK

FLOW-MAVK

FLOW-MAVK

FLOW-MAVK

FLOW-MAVK

FLOW-MAVK

FLOW-MAVK

FLOW-MAVK

FLOW-MAVK

FLOW-MAVK

FLOW-MAVK

FLOW-MAVK

max. 12 Kacheln | max. 12 tiles

max. 12 Kacheln / max. 12 tiles

max. 12 Kacheln pro Gruppe |  max. 12 tiles each group

max. 12 Kacheln | max. 12 tiles
FLOW-MAVKFLOW-MAZEK

FLOW-MAEIN

FLOW-MAZEL

FLOW-MAVL

FLOW-MAVL

Masse brücken
bridge ground

12) FLOWLED DMX + Slave - Funktion der Slave-Kachel | function of the slave-tile

FLOW-x-DS

(4,3W)

FLOW-x-SL

(4,3W)

FLOW-x-SL

(4,3W)

FLOW-x-SL

(4,3W)

FLOW-x-DMX

(4,3W)

FLOW-x-DS

(4,3W)

FLOW-MAVL

2 x 0,75 mm²   max. 10 m

weitere Verlängerung bis max. 20 m Signallänge möglich
can be continued up to 20 m signal-length

13) FLOWLED Slave - Steuerung über TRL-C1-T | slave with controller TRL-C1-T

FLOW-SLVK FLOW-SLVK
max. 12 Kacheln | max. 12 tiles max. 12 Kacheln | max. 12 tiles

FLOW-SLZEK

FLOW-x-SL

(4,3W)

FLOW-x-SL

(4,3W)

FLOW-x-SL

(4,3W)

FLOW-x-SL

(4,3W)

FLOW-x-SL

(4,3W)

FLOW-x-SL

(4,3W)
5 x 0,75 mm²

24V DC

TRL-x24

max. 10 m

TRL-C1-T

Taster | button

FLOW-SLEIN

5 x 0,75 mm²
max. 10 m max. 5 m

PRO-RGB-EIN PRO-DRGB-20 (4,8W)

TRL-C1-DMX

USB optional

weitere Verlängerung bis max. 256 Kacheln möglich
can be continued up to max 256 tiles
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Die drei Arten von LED-Systemen | the three LED types

1)   230V AC Anschluss | 230V AC installation

230V 230V230V

a) Verkabelungsbeispiel für Leuchten mit einer Kabelverschraubung
a) Wiring sample for light fittings with one cable gland

230V

Abzweigdose
Junction box

Berechnung 
des Netzteils:

Bei dieser Variante ist der Transformator bereits in der Leuchte integriert. Dadurch ist eine Berechnung für dieses 
System nicht notwendig.

Calculating the 
power supply:

Not necessary. Transformer is already included into fixture.

2)   350mA Konstantstromanschluss | 350mA constant current installation

Berechnung 
des Netzteils:

Die Ermittlung des benötigten Netzteils ergibt sich aus der Anzahl der LEDs und deren Leistung. 
Beispiel (drei Stück ENR-CW5 - siehe S. 51): Anzahl LEDs * Leistung = 3 * 1,5W = 4,5W. 
In diesem Fall kann z. B. der Transformator TRL-10W350 (siehe S. 266) verwendet werden.

Calculating the 
power supply:

Required transformer calculate as follows:
 quantity of LEDs, multiplied by wattage per LED e.g. 3 times ENR-CW5 (page 51). 3 x 1,5W =4,5W. 
In this case you can use TRL-10W350 (page 266).

Verkabelung der Leuchten: Die Verkabelung der einzelnen Leuchten erfolgt per Reihenschaltung. Hierbei ist 
besonders zu beachten, dass der Stromkreis am Ende geschlossen wird. Siehe Beispiel c).

Wiring of light fittings: Wiring of single fittings by serial connection. 
Please be noted that electrical circuit has to be closed at the end e.g. c)

230V 350mA

c) Verkabelungsbeispiel
c) Wiring sample

-      + -      + -  +

Berechnung 
der Kabellänge:

Die Kabellänge kann beliebig gewählt werden. Es muss nur darauf geachtet werden, 
dass der Kabelquerschnitt der angehängten Leistung (Leuchten) entspricht.

Max. cable length: You can use any cable length. But notice that the 
wire cross section must comply with power of system.

Anschluss der Leuchten: Die Verkabelung der einzelnen Leuchten erfolgt per Parallelschaltung. Beispiele siehe a) und b).
Wiring of light fittings:	 Wiring of single fittings by parallel connection e.g. a) or b).

b) Verkabelungsbeispiel für Leuchten mit zwei Kabelverschraubungen
b) Wiring sample for light fittings with two cable glands

Berechnung 
der Kabellänge:

Die Kabellänge vom Netzteil bis zur letzten Leuchte beträgt bei einem Kabelquerschnitt von 0,75 mm² 
maximal 10 m. Diese Länge kann auch durch einen höheren Querschnitt der Leitung nicht erhöht werden.

Max. cable length: Length of cable from transformer till last fitting can be max. 10 m 
if a cable with wire cross section of 0,75 mm2 is used.

 max. 10 m
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Berechnung 
der Kabellänge:

Die max. Kabellänge ist abhängig vom Kabelquerschnitt und der angeschlossenen Leistung (siehe Grafik unten).
Beispiel (sechs Stück JUA-3CW0 - siehe S. 160): Anzahl LEDs * Leistung + Sicherheitsreserve = 18 * 1,5W + 10% = 29,7W. 
Max. Kabellänge bei: 0,75 mm2 = ca. 30 m; 1,5 mm2 = ca. 40 m; 2,5 mm2 = ca. 58 m 

Max. cable length: Max. cable length depends on wire cross section and wattage of to connecting fittings (as shown in diagram). 
If we calculate with above calculated 29,7W the cable length would be: 
0,75 mm2 = ca. 30 m; 1,5 mm2 = ca. 40m; 2,5 mm2 = ca. 58m.

Berechnung 
des Netzteils:

Die Ermittlung des benötigten Netzteils ergibt sich aus der Anzahl der LEDs, deren Leistung und einer Sicherheits-
reserve (Leistungsabfall am Kabel) von 10%. Beispiel (sechs Stück JUA-3CW0 - siehe S. 160): 
Anzahl LEDs * Leistung + Sicherheitsreserve = 18 * 1,5W + 10% = 29,7W. 
In diesem Fall kann z. B. der Transformator TRL-70W24IP (siehe S. 268) verwendet werden.

Calculating the 
power supply:

Required transformer calculate as follows: 
quantity of LEDs multiplied by wattage of each LED + safety margin (for cable power drop) of 10%.
e.g. 6 * JUA-3CW0 (page 160): 18 x 1,5W + 10% = 29,7W.
In this case you can use our transformer TRL-70W24IP (page 268).

Anschluss der Leuchten: Die Verkabelung der einzelnen Leuchten erfolgt per Parallelschaltung. Beispiele siehe d) und e).
Wiring of light fittings:	 Wiring of single fittings by parallel connection e.g. d) or e).

230V 24V24V

d) Verkabelungsbeispiel für Leuchten mit einer Kabelverschraubung
d) Wiring sample for light fittings with one cable gland

24V DC

24V

3)   24V DC Anschluss | 24V DC installation
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Angeschlossene LED-Leistung in Watt | connected LED power in watt

max. Kabellängen
max. cable length 0,75 mm2 Querschnitt

1,5 mm2 Querschnitt

2,5 mm2 Querschnitt

1,5 mm2 cross section

0,75 mm2 cross section

2,5 mm2 cross section

e) Verkabelungsbeispiel für Leuchten mit zwei Kabelverschraubungen
e) Wiring sample for light fittings with two cable glands

230V
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25218/83 161/169/180
25218/84 161/169/180
ADAM 205
ADAMA 206/207
ADRIP 117
ADRIS 117
A-FRAN 250
A-FRAND 250
A-FRANMI 248
A-LAU 234/235/239
ALC 180
ALCF 181
ALCG 181
ALCH 180
ALF 179
ALFM 178
ALFMP 244
ALFP 244
ALT 153
ALTMA 154/155
ALTMAS 155
ALTXL 155
A-MAT 195/241/243/244
AND 173
ANTA 42
APNN 93
ARAM 230
ARE 170/171
A-SHR 246
AURA 43/114
B-CIE 175
BEA 164/165
BEAM 163
BEAMA 167
BEAS 164/165
BEND 93
BLG 92
BLK 92
BLM 92
BLO 113
C-ANDROAB 173
CAP 127
C-ARAM 230
CASE 147
CASR 147
CERES 43/114
CIE 175
CIES 175
CLA 223
CLI 156
CLIF 157
CLIM 157
CLIV 157
CUBG 90
CUBM 90
CUBO 90
C-WTY 94
D-ADAMA 206
DAK 59
DEN 100
DIVA 41
DLO-LED 113
D-VIS 209
EBA 101
EBR 101
EDC 76
EDG 76
EHBN 77
EHCN 75
EHI 78
EHRN 74
ELEN 231
ENB 58
ENE 50/60
ENF 230
ENG 59
ENM 55
ENP 55

ENQ 57/62/63
ENR 51/60
ENRB 52
ENRG 51
ENS 57
ENT 58
ENXN 54
EPQ 72
EPQN 70
EPT 68
EPZN 66
EPZP 66
EQ SQUARE            81
ESC 77
ESV 78
EUP 106
EVE 100
EVO 102
EVOE 102
EWH 64
EWHN 63
FLATD 108
FLATP 108
F-LED 48
FLEXY 128/136
FLOW 130
FLWN 104
FRANCOF 250
FRANM 249
FRANMA 249
FRANMI 248
FUN 104
GAB 193/194/195
GAE 193/194/195
GAF 193/194/195
GAM 188
GAME 188/189
GAMEB 189
GAMF 189
GAND 195/241
GEM 148
GMA 96
HIGH 38/39/40
HIGHA 38
HIGHE 38
HIGHG 40
HIGHR 40
HIGHS 39
IDRA 139
IHD 120
IHI 121
IHK 120
IHU 116
ISO 214
JACK 204
JUA 158/159/160
JUF 159
JUM 159
JUV 160
LA 30
LA 86
LAU 235
LAUD 235
LAUF 235
LOOK 44
LOOP 54
LR 88
LRO 88
LS 87
LUCA 208
LUX 49
MANU 167/168
MAT 242/243
MEL 222
MEMI 223
MERKUR 41/115
MIC 112
MICM 112

M-NIN 185
M-NINA 186
NIC 32/34
NICO 34/35/36/37
NICOS 35
NICOW 36
NIN 185
NINA 186
NORM 184
NVL 45
NVS 260
OTE 210
OTEB 212
OTEE 212
OUTLED 134
PAO 221
PAOM 220
PAOMF 220
PAT 216
PATF 216
PATG 217
PATH 217
PATM 215
PATMA 215
PATMAN 215
PATN 216
PET 141
PETI 144
PETIMA 145
PETMA 143
PETMAS 142
PETS 140/141
PRO 126
PRO-DO 124
PRO-DRGB 125
PRO-RGB 125
ROC 80
R-PETMAS 142
RR 67
S-111 11
SAK 21
SAM 219
SAMG 219
SAMH 219
SAMM 219
SCH 26/28/30
SGRA 13
SGRD 13
SGRG 13
SGRL 14
SGRM 12
SGRP 12
SHIN 17
SHR 246/247
SIL 227
SILM 227
SILVI 240
SILVIK 213
SILVIM 239
SILVIZ 239
S-LED 48
SLLN 24
SLLN 108
SLU 16
SNC 10
S-NIN 185
SPR 23
SQO INVI 82
SQR SQUARE          82
SSD 23
STA 22
STARD 107
STARF 98
STARP 107
STBN 21
STELL 42
STO 111 INVI                  84
STO HIT INVI            84

STR SQUARE            81
STUR 15
STVM 18
STW 22
TAR-050 258
TAR-100 259
TAR-200 259
TOM 200
TOMMA 203
TOMMAEB 203
TORC 234
TORD 234
TORF 234
TOSMA 252
TOSMAD 252
TOSMAF 252
TOUCH 44
TRE-060 256
TRE-080 256
TRE-105 256
TRE-150 256
TRE-210 256
TREA-105 257
TRI 129
TRIX 182
TRL-10W24LS 267
TRL-10W350 266
TRL-150W24IP 268
TRL-20W24 266
TRL-20W24D 266
TRL-20W24IP 268
TRL-2x8W350D 267
TRL-4W350 266
TRL-6W24U 266
TRL-70W24IP 268
TRL-C1 269
TRL-C1-WDMX 269
TRLN-150W24 267
TRLN-50W24 267
TRLN-70W24 267
TRL-SLESA 270
TRL-SPS070P-24 268
TRL-SPS150P-24 268
TRM-060 257
TRM-105 257
TRR-050 258
TRR-070 258
TRR-105 258
TRR-160 258
TRR-210 258
TRR-310 258
TRZ-080 257
TRZ-105 257
UNI 126
VAN 226
VANMA 226
VIS 209
VITA 98
VITAN 95
VT-020EK 263
VT-020EKB 263
VT-035EK 263
VT-035EKB 263
VT-1000 264
VT-1000M 264
VT-1501T 264
VT-150EK 263
VT-150EKB 263
VT-235EK 262
VT-235TEK 262
VT-3502 263
VT-351EK 262
VT-351EKB 262
VT-351EKB 262
VT-351T 264
VT-351TEK 262
VT-351TEKB 262
VT-500 264

VT-500M 264
VT-7002 263
VT-701EK 262
VT-701T 264
VT-701TEK 262
VT-701TEKB 262
WELA 95
WFON 92
WTC 91
WTG 91
WTK 91
WTM 91
WTY 94
YODA 187
Z-1000 78
Z-1002 78
Z-133 260
Z-135 260
Z-6000 260
Z-AEN 61
Z-BEBA 101
Z-DEMO2 108
Z-DMX- 270
ZEB 196/197
ZEE 196/197
ZEF 196/197
ZEL 196/197
Z-EPEGLR 72
Z-EPER 72
Z-EPEVOR 72
Z-F1 155/157/159/185
Z-F2 141/186
Z-F3 143
Z-F6 167
Z-F8 190/198
Z-FLAT 108
Z-GBEAK 169
Z-GBEAS 169
Z-GCLI 161
Z-GCLIK 161
Z-GEPQN 70
Z-GEPT 68
Z-GEPTS 69
Z-GIHI 121
Z-GL 67
Z-GPETR 141/144
Z-GPETRM 143/145
Z-GPETS 141/144
Z-GPETSM 143/145
Z-GSTBNB 21
Z-GSTBNG 21
Z-GSTBNR 21
Z-HIKIT 259
Z-IH 120
Z-KEPQN 71
Z-KEPT 69
Z-L3F 160/165
Z-LAAR 86
Z-LAGO 120
Z-LASR 86
Z-LED 65
Z-LR 88
Z-LRSR 88
Z-LS 87
Z-MICDR 112
Z-MICMDR 112
Z-NV 259
Z-RCLI 161
Z-REPQN 71
Z-REPT 69
Z-RMANU 169
Z-RPET16 140
Z-RPETMA 142
Z-SGRM 12
Z-STARP 104/107
Z-TEPQN 70
Z-TEPT 68
Z-VEN 52

Druckfehler und Irrtümer vorbehalten. Zeichnungen und Bilder haben Skizzencharakter.
Maße und technische Daten sind circa-Angaben. Längenangaben ohne Einheit in Millimeter.
Objektfotos stellen Beispielanwendungen unabhängig von der tatsächlichen Wirkung dar.
Änderungen im Programm, in der Technik und in der Ausführung (ohne Ankündigung) vorbehalten.
Farbabweichungen sind drucktechnisch bedingt und möglich.

We are not responsible for printing errors, mistakes, wrong dimensions or technical data.
Drawings and pictures have a stylized charakter. Measures and technical data are circa statements. 
Length without unit in millimeter. Pictures of objects are examples, the real effect can be different.
We reserve the right to amend the product range, technical details and modes (without prior notice).
Deviations of colours are caused by printing and possible.
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